افضليات التعاضد هي تلك القيمة المضافة التي تتحقق للمنظمة بجمع نشاطتين مختلفين تعرف في القواميس 2 + 2 = 5
التنويع المترابط: يسمى أيضا بتنويع التعزيز أو التقوية و هو الذي يتم من خلال منتجات وأنشطة لها علاقة ببعضها البعض اي من نفس سلسلة القيمة ويكون من خلال:
التكامل الرأسي إلى الخلف: الدخول الى مجال المنتجات والخدمات التي تمثل مدخلات للنشاط الحالي
التكامل الرأسي إلى الأمام: الدخول الى المنجات والخدمات التي تمثل اسواق امامية كالتوزيع والخدمات التسويقية وخدمات ما بعد البيع
التكامل الأفقي: تقديم منتجات موازية للمنتجات الحالية قد تكون مكملة لها أو مشتقة منها أو منافسة لها.
غير المترابط: التوسع خارج الصناعة التي تعمل فيها المنشأة (منتجات جديدة وأسواق جديدة)
الحالات التي يفضل فيها التنويع المترابط
حينما تنافس المنظمة في مجال غير نام او ضعيف النمو
حينما تسمح اضافة منتج جديد بدفع منتجات أخرى
حينما تستطيع المنظمة تقديم المنتج الجديد بتنافسية عالية
حينما يكون المنتج الجديد موسميا ويوازن تراجع المنظمة
حينما تكون منتجات المنظمة في التراجع او في نهاية دور الحياة
حينما يكون للمنظمة فريق اداري جيد
التنويع الدولي
يعني لجوء المنظمة الى اسواق جديدة خارج الدولة وذلك لأسباب:
سوقية
التكاليف
التشريعات والأنظمة
تتم استراتيجة التنويع الدولي من خلال: 
- التصدير
- فتح فروع خارجية
استراتيجيات النمو الخارجي
الاستحواذ: تعني قيام المنظمة باقتناء منظمة كاملة لتعزز بها إماكاناتها (اندماج الامتصاص)
الاندماج: تأسيس كيان جديد بالانظمام الى منظمة أخرى أو أكثر
وتكون استراتيجيات الاستحواذ و الاندماج مع:
- منظمة منافسة
- منظمة مكملة
- منظمة من نفس السلسلة
- منظمة منوعة
التحالف هو شراكة او تعاون بين مؤسستين متنافستين أو أكثر للقيام بالتزامات معينة، يكون محدودا زمنيا وقابلا للتراجع على خلاف الاستحواذ أو الاندماج:
- تحالف التكامل: أي أن ستفيد المنظمات المتحالفة من امكانات بعضهما البعض دون تنافس بينهما (التحالف بين Nestlé و General Mills )
- تحالف التجميع: يهدف الى الاستفادة من الطاقات الانتاجية للمنظمات المتحالفة
تحالف شبه التركيز: يسم للمنظمات المتحالفة الى جعل البحث والتطوير والانتاج والتسويق مشتركا وبالتالي تصبح المؤسستين غير متنافستين.
الشراكة هي تعاون بين مؤسسات غير متنافسة في مشاريع مشتركة
استراتيجيات التحسين التدريجي: وهي التي تقوم فيها المنظمة بتحسين عرضها تدريجيا
الاستراتيجية المشَوِّشَة:حسب هذه الاستراتيجيات تقدم المنظمات تعديلا على نماذج الأعمال القائمة بتعديل القيمة التي تمنح للزبون كالطيران بالتكاليف المنخفضة أو بتعديل سلسلة القيمة كما فعلت Amazon
استراتيجيات القطيعة: 
هي التي تقدم فيها المنظمة عرضا جديدا مختلفا بتعديل في سلسلة القيمة كما فعلت Apple ومن نماذج هذه الاستراتيجيات ما يسمى باستراتيجية المحيط الأزرق
منتجات حالية + أسواق حالية = أختراق السوق
منتجات جديدة + أسواق حالية = تطوير المنتج
أسواق جديدة + منتجات حالية = تطوير السوق
أسواق جديدة + منتجات جديدة = التنويع
المناسبة Suitability: يتعلق بتقييم مدى تجانس ومواءمة الاستراتيجية مع الوضعية الحالية للمنظمة
القبول Acceptability: يتعلق بالأداء المنتظر خصوصا من حيث الربحية والخطر
إمكانية التنفيذ Feasibility: يتعلق بتقييم امكانية تفعيل البديل الاستراتيجي 
المناسبة: تعني مدى التوافق بين الاستراتيجية المقترحة وخلاصة التحليل الاستراتيجي المنجز.
البديل الاستراتيجي مناسب: يعني أن المنظمة ستكون في وضع أفضل مما هي عليه
معايير تقييم المناسبة
تحليل SWOT: 
تحليل التهديدات، الفرص، نقاط القوة ونقاط الضعف
وجود فرص ومزايا تنافسية: إستراتيجية التوسع، التغلغل او النمو المرتفع
وجود تهديدات مع نقاط ضعف: استراتيجيات التعزيز او الانسحاب
في حالة ما إذا كانت المناسبة نسبية يتم:
ترتيب الاختيارات الإستراتيجية باستخدام معايير اضافية.
رسم شجرة القرار لمعرفة تفرع الخيارات عن بعضها البعض
استخدام اسلوب السناريوهات لمعرفة مدى توافق بعض التوجهات الإستراتيجية مع الاحتمالات المستقبلية
يقبل البديل على أساس ثلاثة عناصر
تحليل الربحية
تحليل الخطر
أصحاب المصلحة 
تحليل العائد: 
الربحية 
العائد على الاستثمار ROI
فترة الاسترداد Payback period
التدفقات النقدية المتوقعة Cash Flow
القيمة لحملة الأسهم
تحليل الخطر: 
النسب المالية
تحليل الحساسية
النماذج الاحصائية المساعدة (Heuristic Models)
تحليل ردود افعال أصحاب المصلحة:
مصفوفة السلطة مصلحة، تحليل القدرة والشرعية والالحاح
نظرية الألعاب
حدود معايير التقييم
تباين النتائج أحيانا
نقص المعلومات عن بعض البدائل
صعوبة الفصل بين البعاد الثلاثة
عدم تجانس البدائل فيما بينها مما يؤدي الى صعوبة المقارنة
الفجوة بين التقديرات والواقع
التعقيد قوي + اللايقين ضعيف =الهيكلة الوظيفية 
التعقيد قوي + اللايقين قوي = الهيكلة المصفوفية أو بالمشاريع 
التعقيد ضعيف + اللايقين ضعيف = الهيكلة السلمية البسيطة 
التعقيد ضعيف + اللايقين قوي = الهيلكة بالأقسام
____________
أنواع التغيير 
ضبط + متدرج = تكييف 
ضبط + جذري = إعادة بناء
تحول + متدرج = تطور
تحول + جذري = ثورة
